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Θέμα : Απάντηση στο υπ. αριθ. πρωτ. 33926/19-06-2025 έγγραφό σας

 

Σε απάντηση στο υπ. αριθ. πρωτ. 33926/19-06-2025 έγγραφό σας, επισημαίνουμε τα 
ακόλουθα:

1. Σε ό,τι αφορά το πρώτο σας ερώτημα, σχετικά με το χρονοδιάγραμμα για την ολοκλήρωση 
του Πάρκου Μνήμης, το συνολικό κόστος του έργου και τον επιμερισμό του, αλλά και τα 
έξοδα συντήρησής μετά την αποπεράτωσή του, δυστυχώς δεν είμαστε σε θέση να 
βοηθήσουμε. Αρμόδιο να απαντήσει είναι μόνον το Υπουργείο Περιβάλλοντος.

2. Ως προς τους πόρους της κυπριακής δωρεάς μετά την ακύρωση του σχεδίου για 
κοινωνικές κατοικίες, πολύ πρόσφατα επισκέφθηκε το Πάρκο Μνήμης ο Πρέσβης της Κύπρου 
στην Ελλάδα, κ. Σταύρος Αυγουστίδης, συνοδευόμενος από την κ. Μαρίνα Ιωάννου Χασάπη, 
Γενική Διευθύντρια του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων της Κύπρου, 
παρουσία και παραγόντων του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας από πλευράς 
ελληνικής κυβέρνησης. 
Αντίληψή μας, από την εκτεταμένη μεταξύ μας συζήτηση και την από κοινού επίσκεψή μας 
σε διάφορα σημεία των πυρόπληκτων περιοχών, είναι ότι εξακολουθεί και υπάρχει πρόθεση 
για παροχή έμπρακτης βοήθειας από την κυπριακή πλευρά. 
Μάλιστα, ο κ. Πρέσβης μας ζήτησε να του αποστείλουμε γραπτώς τις προτάσεις μας για 
πιθανές τέτοιες παρεμβάσεις, όπως και έγινε. 
Η επιστολή επισυνάπτεται και για δική σας ενημέρωση.

3. Στις αρχικές συζητήσεις σχετικά με το αντικείμενο της κυπριακής δωρεάς, αντί 
νοσοκομείου, προτάθηκε να κατασκευαστούν οικίες για πυρόπληκτες οικογένειες. 
Ωστόσο, ειδικά μετά και από την ολοκλήρωση των διαδικασιών για την έγκριση του 
Ρυμοτομικού Σχέδιο Εφαρμογής στην πυρόπληκτη περιοχή (Φ.Ε.Κ. 98 Δ/11-3-2025), 
διαπιστώθηκε ότι δεν υπάρχουν τέτοιες ανάγκες, ούτε στο Δήμο Μαραθώνος ούτε στο Δήμο 
Ραφήνας-Πικερμίου. 
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Εφόσον, όμως, η πρόθεση από κυπριακής πλευράς για δωρεά παραμένει, η πιθανή 
ανακατεύθυνση των πόρων σε έργα κοινής ωφελείας (σχολικές δομές, αθλητικές 
εγκαταστάσεις, παιδικές χαρές, βελτίωση οδικού δικτύου κ.α.) είναι βέβαιο ότι θα 
προσφέρει σημαντικά στην τοπική κοινωνία και θα αναβαθμίσει συνολικά την 
καθημερινότητα και την ποιότητα ζωής των κατοίκων των πυρόπληκτων περιοχών. 

Με εκτίμηση,
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ

ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΤΣΙΡΚΑΣ
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